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SEZIONI : “GIOCHI” E “LETTURE”

LA VIGNETTA CELATA

IL FILO NUMERICO Q?

427s. DI FACCIA E DI SPALLE
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Annerite tutti i settori indicati con un punto.

Unite tutti i punti, in ordine numerico, dall’l al 43.
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= Questi quattro signori (A, B,
R ™, C, D) sono gli stessi visti di
F %2 M spalle (1, 2, 3, 4), perd non nel-
% «aﬁx% Pordine. Sapreste accoppiarli? |
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Di faccia e di spalle (pagina
20): Gl esatti accoppiamenti so-
no: A-2 (il costume & pil corto
e la mano sinistra & aperta), B-
” 4 (il costume & come in A-2, ma

= la mano sinistra & chiusa), C-1 (il
= A = — = == (:Ostléme € piu lungo e la mano

- =% . ;. ; . 2 - ini & i -2y, D-3 dl
a766. AGUZZATE LA VISTA  Queste due vignette si differenziano per 20 piccoli particolari. Quali? (Soluz. ag Seusva © come in ‘é_zl’)’e lasmfa-
no sinistra & come in B-4).




CASA CULTURALE
circorLo A.R.C.I. - SANM;N;‘@‘

- 5
LE 14 COPPIE 9

Cancellate tutti i soggetti accoppiabili tra loro [esempio: sub (1)-maschera su. .quea (26)]. Le iniziali dei nomi
dei sette soggetti restanti, lette di seguito, dovranno formare il nome di un animale dell’ Asia meridionale.
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CHE COSA MANCA? yeia 2¢ 3% e 4° vignetta mancano, in ciascuna, 4 particolari. Quali? (Soluz. a',
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bebe, parte della vegetazione al-
Iesterno e il bicchiere. Nella 32
ce del quadro, la barba dell'uo-
| mo, parte dei capelli della donna

la spalliera del letto, la fascia sui
listelli della veneziana, 'estremita
del filo dellinterruttore e una ma-
e una striscia sul vaso da fiori.

Che cosa manca? (pag. 9)
Nella 22 vignetta mancano: la gri-
glia dell'interfono, una lacrima del

no dell'uomo. Nella 42:
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i «Assi dello

di
sport» (pag, 14): Il tennista deve
servire stando fuori dalla linea e

i il di -1
Nel ritrarre questi quattro assi dello sport, il disegnatore ha commesso dut_a ma-
dornali errori. Quali? (La soluzione & pubblicata a pagina 16)
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il cesto della pallacanestro deve

SOLUZIONE
essere aperto in basso.




